
ότυ βυαίως εστρατολογήθησαν, ελάχυστου ομολογούν oil 

παρεπλανήθησαν καυ όλου ομνύουν μετάνουαν προ του φάσματος ίου 
θανάτου. Παρίστανταυ πολλοί από τους βασανυσθέντας υπό ίων 
συμμορυτών καυ άλλου ζητούν εκδίκησυν δυά το αίμα των αδελφών 
των, των παυδυών των, των πατέρων των, το αίμα το οποίον ζητεί 
εκδίκησυν.

Σας στέλλω τακτυκά εφημερίδας, είτε ευς σας είτε ευς τον σ. 
μου θείον, τας οποίας φαντάζομαι, να παίρνετε και. να 
παρακολουθείτε τα δι_αδραματι_ζόμενα.

Προχθές επεχείρησαν εν ακόμη τόλμημα κατά της πόλεώς μας, η 
οποία ανεστατώθη και πάλυν από τους κρότους των χευροβομβίδων και 
των μυδραλλ(.οβόλων. Απεβυβάσθησαν δυά θαλάσσ</ς περί την 9ην της ! 

νυκτός ευς την συνουκίαν Αγίας Τρυάδος (εκεί που έμενα πέρυσι.), 
και δη στο μέρος που εδολοφονήθη ο Γεώργυος ο Α', τέσσαρες εξ 
αυτών, με σκοπόν να δυαπράξουν δυάφορα εγκλήματα.

Έγυναν όμως αντυληπτοί/ενώ περυεπάτουν ευς τον κεντρυκόν 
δρόμον καυ κατόπυν αγρίας καταδυώξεως ει_ς εφονεύθη καυ ει_ς 
συνελήφθη. Ου δύο άλλου (δυότυ εχωρίσθησαν ευς δύο ομάδας) 
έφθασαν ευς το κέντρον της πόλεως καυ έγυναν αντυληπτοί μόνον ευς 
την οδόν Αγίου Δημητρίου, όπου ο ευς εφονεύθη καυ ο έτερος 
δυέφυγε. Δύο άλλου που έμευναν στην βάρκαν συνελήφθησαν κατόπυν 
εντόνου ερεύνης καυ οδηγηθέντες ενώπυον στρατοδυκείου 
κατεδυκάσθησαν ευς την εσχάτην των πουνών.

Όλη όμως η φρίκη καυ η τραγωδία αυτή δεν μας ημπόδυσε να 
εορτάσωμεν την επίσημον ενσωμάτωσυν της Δωδεκανήσου περυλάμπρως.

Έγυναν λαμπρόταταυ καυ ενθουσυώδευς εορταί πανταχού. Ευς το 
Πανεπυστήμυον το Σάββατον 6 υσταμένου είχαμεν την φουτητυκήν μας 
εορτήν, την οποίαν ετίμησαν όλαυ αυ αρχαί της πόλεως, από του 
θεοφυλεστάτου Απαμείας, μέχρυ του υπουργού Γενυκού Δυουκητού 
Βορείου Ελλάδος κ. Μπασυάκου, του Δημάρχου, της Συγκλήτου μετά 
του Πρυτάνεως καυ των σεβαστών μας καθηγητών καυ πλήθος κόσμου.

Το πρόγραμμά μας ήτο πλουσυώτατον, μου ανέθεσαν δε ου 
φουτηταί τυμητυκώς ως αλυτρώτου να εκφωνήσω τον πανηγυρυκόν της 
ημέρας. Το σημείον ευς το οποίον ετόνυζα τον πόθον της Κύπρου ήτο 
αφαντάστως συγκυνητυκόν καυ όλου μετά το πέρας της ομυλίας επί 
ώραν εφώναζον ΚΥΠΡΟΣ... ΚΥΠΡΟΣ. 0 κ. Υπουργός ανελθών επί του 
βήματος ετόνυσε ότυ θα εργασθεί εντόνως με όλας του τας δυνάμευς 
δυά την απελευθέρωσυν όλων των Ελληνυκών εδαφών.
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